



В Серове перед судом предстал ранее неоднократно судимый мужчина, обвиняемый в ряде преступлений



В производстве Серовского межрайонного следственного отдела СК России по Свердловской области находилось уголовное дело в отношении 52-летнего ранее неоднократно судимого жителя Серовского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, сопряжённое с разбоем), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабёж) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия, в ночь на 8 мая 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, угрожал убийством женщине, являющейся хозяйкой дома по улице Партизанской в городе Серове, где обвиняемый на тот момент проживал. Женщина, защищаясь от применявшего в отношении неё физическое насилие мужчины, вынуждена была закрыться в собственном доме, и стала звонить своим родственникам, чтобы они защитили её



от разбушевавшегося постояльца.

Кроме того, в тот же день, но несколькими часами позднее, обвиняемый совершил ряд преступлений в доме по улице Гагарина в Серове, где он вместе с группой своих знакомых распивал спиртное. В частности, изначально он открыто похитил у одного из своих знакомых 1,5 тысячи рублей, которые потерпевший хотел подарить своему ребёнку на день рождения. Потом обвиняемый стал предъявлять необоснованные требования о возврате якобы похищенных у него 5 тысяч рублей другому своему знакомому. Намереваясь отобрать эти деньги у мужчины в ходе разбойного нападения, он набросился на него с ножом, пытаясь нанести удар в туловище. Однако потерпевшему удалось перехватить лезвие ножа и убежать от нападавшего. После этого едва не лишившийся жизни потерпевший выпрыгнул из окна дома и побежал за помощью. Обвиняемый же, на почве ранее возникшего у него конфликта с потерпевшим, у которого он до этого похитил 1,5 тысячи рублей, решил его убить. С этой целью он проник в помещение кухни, где находился потерпевший, и причинил ему смертельное ножевое ранение. С места происшествия злоумышленник скрылся, однако впоследствии был задержан.

Следователем СК России по уголовному делу проведён значительный объём мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённых преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Осуществлены допросы порядка 20 свидетелей, осмотры мест происшествия и предметов, выемки, проверки показаний на месте. Проведены судебно-медицинские, психолого-психиатрическая, молекулярно-генетические, биологические, медико-криминалистические судебные экспертизы. Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд. В настоящее время суд уже приступил к рассмотрению данного уголовного дела по существу.

16 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1766861>